
1 
 

2024 Yılında Okulumuza Kayıt Olan Öğrenci Profilini Belirleme Anketi Değerlendirme 

Raporu 

2024 yılında okulumuza 203 öğrenci kayıt yaptırmış, kayıt yaptıran öğrencilerden 4’ü kaydını 

sildirmiştir. Öğrenimine devam eden 198 öğrenciye “Öğrenci Profili Belirleme Anketi” uygulanmıştır. 

Uygulan anket formu EK1‘de sunulmuştur. 

199 öğrencinin 190’ı anketi yanıtlamıştır. Katılım oranı %95,4 olarak gerçekleşmiştir. Çalışmaya katılan 

öğrencilerimizin %17,9’u kız (N=34), %82,1’i erkek (N=156)’tir. Anketi yanıtlayan öğrencilerimizin 

programlara göre dağılımı Şekil 1’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 1 Ankete Katılan Öğrencilerimizin Programlara Göre Dağılımı 

 

Öğrencilerimizin ailelerinin aylık gelirleri 10.000-850.000 TL aralığındadır. Anket uygulaması 

sayesinde maddi durumu iyi olmayan olan öğrenciler belirlenmiştir. Öğretim elemanlarından isteğe 

bağlı olarak alınan katkılarla her ay ihtiyacı olan öğrencilerimize maddi yardımda bulunulacaktır. 

Ankete katılım sağlayan öğrencilerimizin anne ve babalarının çalışma durumu Tablo 1’de sunulmuştur.  

Tablo 1 Anne ve Baba Çalışma Durumu 

Çalışma 

Durumu 

Anne Baba 

Sıklık Yüzde Sıklık Yüzde 

Çalışıyor 56 29,5 126 66,3 

Emekli 17 8,9 57 30 

Çalışmıyor 117 61,6 7 3,7 

 

Öğrencilerimizin okulumuza gelmeden önce ikamet ettikleri iller Tablo 2’de sunulmuştur. 

Öğrencilerimizin %88,9’u (N=169) Ankara’da, %1,1’i (N=2) de Kahramankazan’da ikamet etmektedir.  
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Tablo 2 İkamet İlleri 

İkamet Edilen İl Öğrenci Sayısı Yüzde 

Ankara 169 88,9 

Elâzığ 3 1,6 

Antalya 2 1,1 

Kahramankazan 2 1,1 

Şanlıurfa 2 1,1 

Adana 1 0,5 

Diyarbakır 1 0,5 

Gaziantep 1 0,5 

İzmir 1 0,5 

Karabük 1 0,5 

Karaman 1 0,5 

Kars 1 0,5 

Konya 1 0,5 

Mersin 1 0,5 

Ordu 1 0,5 

Sivas 1 0,5 

Tekirdağ 1 0,5 

TOPLAM 190 100 

 

Öğrencilerimizin mezun oldukları liseler Tablo 3’te sunulmuştur. Öğrencilerimiz en yüksek oranda 

(%39,5) Anadolu Lisesi, en düşük oranda da (%1,1) Fen Lisesi mezunudur.  

Tablo 3 Öğrencilerimizin Mezun Oldukları Liseler 

Konaklama Yeri Öğrenci Sayısı Yüzde 

Anadolu Lisesi 75 39,5 

Özel Lise 42 22,1 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 40 21,1 

Açık Öğretim Kurumları (Açık Lise) 26 13,7 

Anadolu İmam Hatip Lisesi 5 2,6 

Fen Lisesi 2 1,1 

TOPLAM 190 100 

 

Öğrencilerimizin öğrenimleri süresince nerelerde konaklama yapacakları Tablo 4’te sunulmuştur. 

Öğrencilerimizin %87,9’u (N=167) ailelerinin yanında kalmaya devam edeceklerdir. 2 öğrencimiz açık 

ceza evinden eğitimlerine devam etmektedir. 
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Tablo 4 Öğrencilerimizin Öğrenim Süresince Konaklama Yerleri 

Konaklama Yeri Öğrenci Sayısı Yüzde 

Aile yanında 167 87,9 

Evde tek başına 7 3,7 

Arkadaşlarla beraber evde 4 2,1 

Özel yurtta 4 2,1 

Akraba yanında 3 1,6 

Ankara Açık C. İ. K 2 1,1 

Devlet yurdunda 1 0,5 

Kendi evimde 1 0,5 

Üniversitemizin yurdunda 1 0,5 

TOPLAM 190 100 

 

Öğrencilerimizin kaydoldukları programı seçmelerindeki en önemli etkenler Tablo 5’te sunulmuştur. 

Öğrencilerimiz için en önemli etken %40,5 ile programının ilgi alanında olması, en düşük etkenlerde 

%1 ile aile seçimi, kendi işi olması ve üniversite diplomasına sahip olmaktır. 

Tablo 5 Kayıt Olunun Programı Seçmedeki En Önemli Etken 

En Önemli Etken Öğrenci Sayısı Yüzde 

İlgi alanımda olması 77 40,5 

Aday teknikerlik / uzmanlık programı olması 32 16,8 

DGS ile geçiş imkanları 32 16,8 

Mesleğin maddi kazancı 17 8,9 

Referans nedeniyle 11 5,8 

Rastlantısal olarak / belirli bir neden yok 10 5,3 

Toplumdaki statüsü 5 2,6 

Mesleğin manevi kazancı 3 1,6 

Ailemin seçimi 1 0,5 

Kendi işim 1 0,5 

Üniversite diplomasına sahip olmak 1 0,5 

TOPLAM 190 100 

 

Öğrencilerimizin kaydoldukları programı seçme kararlarındaki en önemli karar vericinin kim olduğu 

sorusuna verilen yanıtlar Tablo 6’da sunulmuştur. Öğrencilerimize göre en önemli karar verici %59,5 

ile kendileri, en az katkı sağlayanlar ise %1 ile abi, akraba ve eştir. 
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Tablo 6 Kayıt Olunun Programı Seçmedeki En Önemli Karar Verici 

Konaklama Yeri Öğrenci Sayısı Yüzde 

Kendim 113 59,5 

Ailem 60 31,6 

Öğretmenlerim 11 5,8 

Arkadaşlarım 3 1,6 

Abim 1 0,5 

Akraba 1 0,5 

Eşim 1 0,5 

TOPLAM 190 100 

 

Öğrencilerimizin kaydoldukları programdan memnuniyetlerinin sorulduğu soruya verilen yanıtlar  

Tablo 7’de sunulmuştur. Öğrencilerimizin %84’ü olan 159 öğrenci programlarından memnuniyetlerini 

ifade etmiştir. Memnun olmayan öğrencilerin oranı 7 öğrenciyle %4’tür. Memnun olmayan öğrencilerle 

görüşülerek alınması gerekli tedbirler varsa belirlenerek yapılacaktır. 

Tablo 7 Seçilen Programdaki Memnuniyet Derecesi 

Konaklama Yeri Öğrenci Sayısı Yüzde 

Hiç memnun değilim 5 2,6 

Memnun değilim 2 1,1 

Kararsızım 24 12,6 

Memnunum 107 56,3 

Çok memnunum 52 27,4 

TOPLAM 190 100 
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EK1. YENİ KAYIT OLAN ÖĞRENCİ PROFİLİ BELİRLEME ARAŞTIRMASI 

ANKET FORMU 

 

Bu anket, okulumuza yeni kaydolarak aramıza katılan öğrencilerimizin profillerini belirlemek için tasarlanmıştır. 

Sizlerle daha iyi etkileşimde olabilmek için yöneltilen soruları eksiksiz ve samimiyetle doldurunuz. Katkılarınız 

için teşekkür ederiz. 

 

 

Soru 

Numarası 
Soru 

1 Adınız soyadınız  

2 Cinsiyetiniz Kadın Erkek 

3 Doğum tarihiniz  

4 Doğum yeriniz  

5 Kayıtlı olduğunuz program  

6 Annenizin mesleği  

7 Babanızın mesleği  

8 Annenizin çalışma durumu Çalışıyor Emekli Çalışmıyor 

9 Babanızın çalışma durumu Çalışıyor Emekli Çalışmıyor 

10 Ailenizin aylık geliri  

11 Okulumuza gelmeden önce ikamet ettiğiniz il  

12 Hangi liseden mezun oldunuz  

13 Öğreniminiz boyunca nerede kalacaksınız  

14 
Kayıtlı olduğunuz programı seçmedeki en 

önemli etken 
 

15 
Kayıtlı olduğunuz programı seçmede en etkin 

olan 
 

16 
Kaydolduğunuz programı seçtiğiniz için 

memnun musunuz? 
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